

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年3月

20

星期五
庚子年二月廿七
总第8710期



今日4版



中国共产党湖南省第十一届委员会第十次全体会议公报

(2020年3月18日中国共产党湖南省第十一届委员会第十次全体会议通过)

中国共产党湖南省第十一届委员会第十次全体会议，于2020年3月18日在长沙召开。出席这次全会的有，省委委员88人，省纪委候补委员6人。不是省委委员、省纪委候补委员的在职党员省級领导、市州和省直有关单位党员主要负责同志，省纪委委员、省监委委员，以及其他有关方面负责同志列席会议。

全会由省委常委会主持，省委书记杜家毫代表省委常委会作工作报告并讲话。

全会听取和讨论了杜家毫受省委常委会委托所作的工作报告。

全会指出，新冠肺炎疫情发生以来，习近平总书记亲自指挥、亲自部署，在疫情防控的每个关键节点作出重要指示批示、明确具体作战要求，为全面战胜疫情、统筹抓好经济社会发展工作提供了科学指引和根本遵循。在疫情防控形势积极向好的关键

时期，党中央先后召开统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会、决战决胜脱贫攻坚座谈会，并以视频会议形式开到县一级，意义非同寻常。全省各级党组织和广大党员干部要把思想和行动统一到习近平总书记系列重要讲话指示精神和党中央决策部署上来，进一步坚定信心、振奋精神，奋力拼搏、攻坚克难，把疫情造成的损失补回来，坚决夺取疫情防控和实现经济社会发展目标“双胜利”，确保如期全面建成小康社会。

全会充分肯定省委常委会前段时间所做工作。一致认为，疫情发生以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，省委常委会坚决贯彻习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署，见事早、行动快，把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位，把疫情防控作为头等大事和最重

要的工作来抓，认真落实“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”总要求，坚持统一领导、统一指挥、统一行动，打响疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，在全省形成全面动员、全面部署、全面加强疫情防控的战略格局。严格落实集中患者、集中专家、集中资源、集中救治要求，坚持分层分类诊治、中西医结合、救治协同，提高收治率和治愈率、降低感染率和病亡率。强化医疗防护物资保障，动员各方面力量生产、筹措防护物资。积极响应党中央号召，筹集抗疫物资、组织医护人员，全力驰援湖北保卫战、黄冈攻坚战。落实分区分级精准防控要求，精准有序推动复工复产，选派驻村防疫联络员，开展“一企一策”精准帮扶，狠抓脱贫攻坚工作落实，着力解决贫困人口转移就业、扶贫产业发展、易地扶贫搬迁后续帮扶和农产品滞销卖难等问题。

推动疫情防控工作在法治轨道上有序运行，依法严厉打击制假售假、造谣传谣等违法犯罪行为。加强疫情防控宣传教育和舆论引导，及时发布权威信息，充分报道各地联防联控举措成效和抗疫一线感人事迹，做好群众心理疏导和干预，坚决维护社会和谐稳定。坚持“五级书记”打头阵，突出在抗疫一线加强党的建设，及时褒扬表彰防控工作先进典型，推动全省疫情防控取得阶段性成果，保持社会大局安全稳定。

全会高度评价广大党员干部和人民群众在抗疫斗争中不畏艰险、敢于担当的拼搏精神和同舟共济、守望相助的家国情怀。一致认为，面对突如其来的疫情，全省10余万基层党组织、近400万党员尽锐出战、冲锋在前，张辉等同志连续奋战、因公殉职，鲜红的党旗在抗疫一线高高飘扬。

(下转2版)

市政协启动澧水流域生态环境保护调研和界别协商工作

本报讯 3月19日，市政协召开澧水流域生态环境保护对比调研互学互鉴 调研和界别协商工作会议。市政协主席汪业元，副主席彭红、周芳、褚新年、李文化、邓师煌参加会议。

会议组织学习了《张家界市政协澧水流域生态环境保护：对比调研互学互鉴 域内其他流域生态环境保护经验对澧水流域生态环境保护的启示 调研和界别协商工作方案》，并对《沅江水系基本情况及特性简介》进行说明。各界别政协委员和相关部门负责人对澧水流域生态环境保护政策落实情况、河道四整治等内容进行了交流和讨论。会议决定，3月至6月组织课题组人员和部分省、市、县政协委员赴澧水流域及域内其他流域开展踏察调研，通过召开座谈会、经验介绍、个别走访等方式掌握各地在流域生态环境保护方面的经验的做法，召开课题组界别协商会，形成和完善调研报告，按程序报市委、市政府。

汪业元指出，要以习近平生态文明思想为指导，深入贯彻落实全国和省市生态环境保护大会精神，通过对澧水流域和域内其他流域生态保护情况的踏察调研，学习借鉴其他地区好的做法和经验，找出我们在澧水流域生态环境保护中存在的问题和不足，就加快推进澧水流域生态保护提出意见和建议。

(本报记者 郭文)



3月19日，天气晴朗，市民在子午台村桃林里拍照留念。今日11时50分将迎来春分节气。此时节，莺飞燕舞风和煦，春来处处百花香，春游踏青，拥抱大自然的好时机。

本报记者 廖兴亮 摄

我在黄冈做 流调

卢辉



较少，我们专程请来了湖南省疾控中心罗凯炜老师对红安县流调人员开展培训。

我们参与发热门诊轮班值守，指导发热门诊和住院患者流行病学调查，参与县人民医院、县中医院发热门诊轮班值守，协助县人民医院、县中医院和红安小汤山医院住院待排患者流调。

协助完成316份确诊病例流调回头看。为了深挖密切接触者，红安县对前期所有确诊病例开展流行病学调查，回头看。我和罗平负责修改审核所有确诊病例流调报告，协助完成红安县分区分级风险评估。修改审核1份报告至少要半个多小时，这是极其繁琐的文字工作。

3月3日到达黄冈后，我们5名流调队员全员迅速投入战斗，直接加入到黄冈市疾控中心新冠病毒检测实验室，平均每天完成1000多份样本检测。我们被迅速分组下沉到县区开展防控工作。2月24日至3月2日，我和罗平市疾控中心罗平同志来到了红安县。

红安县靠近武汉，发病数高居黄冈第二位，形势非常严峻。一到红安县，我和罗平迅速熟悉当地工作流程，了解当前重点工作任务。我们的主要工作是公案流调报告，回头看、发热门诊轮班值守及发热门诊待排患者流调、密切接触者的追踪与管理等。针对他们前期流调中密切接触者摸排人数

和住院患者进行调查，并且在调查完后2小时内要上传密切接触者名单，6小时内要对密切接触者管控到位，12小时内完成初步调查报告。在近距离的调查中，我们随时可能会碰到隐匿的传播者，一刻也不能大意。

在红安小汤山医院新冠病区调查一名86岁高龄的确诊患者，让我印象深刻。我和红安一名流调队员是下午4点多赶到小汤山医院的，我们要调查的那个病区住了30多名确诊患者，那是我第一次进入黄冈新冠肺炎病区，再加上那天室内温差大，穿防护服以后镜片上有水雾，看东西不清楚，心里或多或少有点紧张。这名患者年龄太大，很多问题回答不清楚。我们通过现场调查询问患者和医务人员，又通过电话调查他的家属，直到晚上10点多才完成这例患者的初步调查报告。

在黄冈的每一天，我们都工作到很晚，但是我没有感觉到累，因为我的内心是充实的。我们虽然身在疫区，但我们不是在独行。各级党委和政府在关心我们，全国人民在关心我们，家人更时刻挂念着我们。黄冈也为我们提供了十分舒适的居住环境，在各个方面都给予了关心和帮助。抗击疫情，两湖人民群众成城，胜利已为期不远！

张家界高新区：396万元重奖 经济功臣

本报讯 3月18日，张家界高新区派发396.26万元大红包，重奖2019年度园区经济发展功臣。

此次奖励共设 纳税千万明星奖、纳税特别贡献企业、对外贸易总额奖、产业发展综合评价先进企业、科技创新先进企业、先进工作者等12个奖项，总奖金396.26万元。突出了对创新发展和税收贡献突出企业的奖励力度。其中张家界继源科技有限公司揽获纳税千万明星奖、对外贸易总额奖、对外贸易破零奖、产业发展综合评价先进企业、科技创新先进企业等六个奖项，获得奖金125.34万元。（本报记者 王芳）

天门山登上 国内景区人气榜

本报讯 随着多地新冠肺炎病例 清零，国内旅游市场开始悄然复苏。携程近日发布 国内景区复兴指数 和 开放景区人气排行榜，国内超过25%的景区恢复开放。我市天门山国家森林公园上榜十大自然风光类景区。（滕林林）

张家界桑植慈利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线：0731-96518



养生有道 道在湘府

健康热线：400-086-0744 网站：WWW.ZJJXF.CN

湘府国际温泉酒店 2881888 湘府皇庄 2899777
湘府国际水会 8897777 湘府丽家酒店 2839888
湘府逸臣店 2193999 湘府丽家美境汇 8256785
湘府足浴水会 2832999 湘府国际新天大酒店 2887666

美年大健康

Health 100

张家界美年大健康管理有限公司

健康热线：0744-8202666



张家界纳百利皇冠假日酒店

电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888
中国湖南省张家界市永定区官黎坪(新汽车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

值班编委/方西平 本版责编/王芳 版式/胡云 校对/梁定发